
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ  ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΜΠΗΤΡΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ Α.Ε., ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 

(ΕΕ)2016/679 ΚΑΙΣΧΕΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗΚΑΙ ΕΝΩΣΙΑΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ). 

Παρέχεται η παρούσα ενημέρωση για τον τρόπο επεξεργασίας των προσωπικών σας 

δεδομένων από την εταιρεία με την επωνυμία «ΜΠΗΤΡΟΣ ΣΥΜΕΤΤΟΧΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

που εδρεύει στον Ασπρόπυργο Αττικής, επί της Λεωφόρου ΝΑΤΟ στον αριθμό 100, με Αριθμό 

ΓΕΜΗ 121878660000 (εφεξής «η Εταιρεία») σε μέλη ή υποψήφια μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Εταιρείας καθώς και σε τρίτα πρόσωπα σχετιζόμενα με αυτά όπως 

σύζυγοι/συμβίοι/σύντροφοι δηλωμένης συμβίωσης αυτών, συγγενικά αυτών πρόσωπα ή 

τυχόν οικονομικά εξαρτώμενα από αυτά πρόσωπα, πρόσωπα με στενούς δεσμούς με αυτά, ή 

άλλα συνδεδεμένα πρόσωπα, όπως εκάστοτε ορίζονται στο νομικό και κανονιστικό πλαίσιο. 

 

1. Ποια προσωπικά σας δεδομένα δύνανται να συλλέγει και επεξεργάζεται η εταιρία και 

από ποια πηγή; 

Τα προσωπικά δεδομένα που δύνανται να συλλέγει και επεξεργάζεται η Εταιρεία, μπορεί να 

είναι ενδεικτικά τα ακόλουθα και μπορεί να μη σας αφορούν στο σύνολό τους:  

 

α) Δεδομένα ταυτοποίησής σας: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, μητρώνυμο, Ημερομηνία 

Γέννησης, ΑΔΤ/διαβατήριο, ΑΦΜ, ΑΜΚΑ, φύλο, απεικονίσεις προσώπου φωτογραφικές κ.λ.π 

β) Δεδομένα επικοινωνίας σας: ταχυδρομική και ηλεκτρονική διεύθυνση, αριθμοί σταθερών 

και κινητών τηλεφώνων σας κ.λπ.. 

γ) Δεδομένα οικογενειακής κατάστασης και οικονομικά εξαρτώμενων από εσάς μελών. 

δ) Επάγγελμα και στοιχεία επαγγελματικών σας ικανοτήτων, όπως ενδεικτικά βιογραφικό 

σημείωμα, τίτλοι σπουδών, επαγγελματικές άδειες και πιστοποιήσεις κ.λπ.. 

ε) Πληροφορίες που προκύπτουν από την τυχόν απασχόλησή/συνεργασία/πελατειακή σχέση 

σας σε συνδεδεμένη εταιρεία ή εταιρεία του Ομίλου. 

στ) Σχέσεις συγγένειας, σχέση πνευματικής συγγένειας με εργαζομένους στην εταιρεία ή σε 

συνδεδεμένη με αυτήν εταιρία. 

ζ) Δεδομένα ποινικού μητρώου. 

η) Δεδομένα οικονομικής κατάστασης (πιστοποιητικά περί μη κήρυξης σε πτώχευση, μη 

παύσης πληρωμών κ.λπ.). 

θ) Δεδομένα επαγγελματικής δραστηριότητας (συμμετοχές σε διοικητικά συμβούλια/ 

επιτροπές, σε νομικά πρόσωπα εκτός Ομίλου). 

ι) Λοιπά δεδομένα που προκύπτουν από εν γένει έγγραφα και δικαιολογητικά που 

προσκομίζετε και το ερωτηματολόγιο που θα συμπληρώνετε καθ’ όλη τη διάρκεια της σχέσης 

σας ως μέλους Διοικητικού Συμβουλίου είτε κατά το στάδιο αξιολόγησης της υποψηφιότητάς 

σας ως μέλους Διοικητικού Συμβουλίου. 

Κ) Δεδομένα που προκύπτουν από τη σχέση σας ως μέλους Διοικητικού Συμβουλίου όπως 

ενδεικτικά επικοινωνίες, αλληλογραφία κ.λπ.. περιλαμβανομένων των δεδομένων στο πλαίσιο 

συμμετοχής σας στη γενική συνέλευση ή σε συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου από 

απόσταση μέσω τηλεδιάσκεψης όπως ενδεικτικά δεδομένα από την ενεργή συμμετοχή σας σε 

αυτές, δεδομένα ήχου ή/και εικόνας κ.α 

Τα ανωτέρω δεδομένα συλλέγονται είτε απευθείας από εσάς, είτε από τρίτα πρόσωπα που 

ενεργούν για λογαριασμό σας (π.χ. αντιπροσώπους, πληρεξουσίους κ.λπ.) είτε από την 

Εταιρεία. 

Επίσης, σε περίπτωση που παρέχετε στην Εταιρεία προσωπικά δεδομένα τρίτων προσώπων, 

θα πρέπει να τους έχετε προηγουμένως ενημερώσει προσηκόντως μέσω παραπομπής στην 



παρούσα ενημέρωση και να έχετε εξασφαλίσει τη σχετική συγκατάθεσή τους, όπου αυτή 

τυχόν απαιτείται. 

 

2. Ο σκοπός που συλλέγει η εταιρία τα προσωπικά σας δεδομένα και γιατί τα επεξεργάζεται ; 

Η εταιρία επεξεργάζεται τα προσωπικά σας δεδομένα για: 

α) τη συμμόρφωσή της με έννομες υποχρεώσεις της 

β) την εξυπηρέτηση της σχέσης σας ως μέλους Διοικητικού Συμβουλίου 

γ) την επικοινωνία μαζί σας, 

δ) τη συμμόρφωση των Εταιρειών του Ομίλου με το εκάστοτε ισχύον κανονιστικό πλαίσιο, 

ε) την αξιολόγηση της υποψηφιότητάς σας για τον ορισμό σας ως μέλους Διοικητικού 

Συμβουλίου της Εταιρείας ή ως μέλους Επιτροπής 

στ) την εκπλήρωση της υποχρέωσής της Εταιρείας απέναντί σας (πχ καταβολή αμοιβής, 

ασφάλισης) 

 

3. Ποιοι είναι οι αποδέκτες των δεδομένων σας; 

Αποδέκτες των δεδομένων σας μπορεί να είναι ενδεικτικά:  

α) Οι αρμόδιοι υπάλληλοι, μέλη διοίκησης/επιτροπές της Εταιρείας στο πλαίσιο των 

καθηκόντων τους και εταιρείες του Ομίλου. 

β) Δικηγόροι, δικηγορικές εταιρείες, δικαστικοί επιμελητές, συμβολαιογράφοι, 

εμπειρογνώμονες, πραγματογνώμονες, ορκωτοί λογιστές/ελεγκτές και πάροχοι 

συμβουλευτικών και ελεγκτικών υπηρεσιών. 

γ) Εταιρείες αποθήκευσης, αρχειοθέτησης, διαχείρισης και καταστροφής αρχείων και 

δεδομένων, πάροχοι υπηρεσιών εφαρμογών πληροφορικής και συντήρησης αυτών, πάροχοι 

υπηρεσιών τηλεδιάσκεψης και πάροχοι ταχυδρομικών υπηρεσιών. 

δ) Οι αρμόδιες Υπηρεσίες ΓΕΜΗ 

ε) Δεδομένα από το βιογραφικό σας ως μελών Διοικητικού Συμβουλίου αναρτώνται στον 

διαδικτυακό τόπο της Τράπεζας και καθίστανται προσβάσιμα στους επισκέπτες αυτού, σε 

τήρηση της ισχύουσας νομοθεσίας. 

στ) Εποπτικές, ανεξάρτητες, δικαστικές, εισαγγελικές, αστυνομικές, φορολογικές, δημόσιες 

ή/και λοιπές αρχές ή φορείς (λ.χ. Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, Γενική Γραμματεία Εμπορίου κ.α), 

διαπιστευμένοι διαμεσολαβητές και κέντρα παροχής υπηρεσιών διαμεσολάβησης, διαιτητικά 

δικαστήρια και φορείς εναλλακτικής επίλυσης διαφορών. 

ζ) Η Γενική Συνέλευση των μετόχων. 

η)Τρίτοι όπως ενδεικτικά συνεργάτες της Εταιρείας ή μέσα ενημέρωσης, όταν απαιτείται για 

την επικοινωνία, διαχείριση των σχέσεων, εκπλήρωση συμβατικών υποχρεώσεων, εκτέλεση 

συναλλαγών και προβολή του εταιρικού προφίλ στο πλαίσιο των καθηκόντων που σας έχουν 

ανατεθεί ως μελών Διοικητικού Συμβουλίου. 

θ) Φορείς ασφάλισης και ασφαλιστικές εταιρείες. 

ι)Τυχόν τρίτα πρόσωπα που έχουν τις νόμιμες προϋποθέσεις και έννομο συμφέρον.  

 
4. Μπορεί η ΜΠΗΤΡΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ A.E. να διαβιβάζει τα δεδομένα σας σε τρίτες χώρες 

(εκτός ΕΟΧ.).  

Η Εταιρεία δύναται να διαβιβάζει τα προσωπικά σας δεδομένα σε τρίτες χώρες, εκτός ΕΟΧ, 

στις κάτωθι περιπτώσεις: 

α) Διασφαλίζεται επαρκές επίπεδο προστασίας, σύμφωνα με σχετική απόφαση της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής από την τρίτη χώρα, από έδαφος ή από έναν ή περισσότερους 

συγκεκριμένους τομείς στην εν λόγω τρίτη χώρα ή από τον διεθνή οργανισμό, ή 



β) έχουν παρασχεθεί κατάλληλες εγγυήσεις για την επεξεργασία τους από τον αποδέκτη, με 

βάση την νομοθεσία. 

Εάν καμία από τις ανωτέρω προϋποθέσεις δεν ισχύει, διαβίβαση μπορεί να γίνει εφόσον 

συντρέχουν οι παρεκκλίσεις που μνημονεύονται από την ενωσιακή ή/και εθνική νομοθεσία. 

Ενδεικτικά κάποιες από αυτές τις παρεκκλίσεις είναι οι ακόλουθες: 

α) εφόσον έχετε παράσχει στην Εταιρεία την ρητή συγκατάθεσή σας, ή 

β) εφόσον υπάρχει σχετική υποχρέωση της Εταιρείας από διάταξη νόμου ή διακρατική 

σύμβαση ή δικαστική απόφαση, ή 

γ) εάν η διαβίβαση είναι απαραίτητη για τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών 

αξιώσεων. 

 

5. Πόσο χρόνο τηρεί η ΜΠΗΤΡΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ Α.Ε τα δεδομένα σας και γιατί; 

Τα προσωπικά σας δεδομένα θα τηρούνται για τον χρόνο που είναι απαραίτητος για την 

εκπλήρωση του σκοπού που εξυπηρετεί η επεξεργασία τους, άλλως για το χρονικό διάστημα 

που απαιτεί το εκάστοτε ισχύον νομικό ή/και κανονιστικό πλαίσιο ή/και πολιτικές της 

Εταιρείας ή η άσκηση αξιώσεων και η υπεράσπιση δικαιωμάτων και εννόμων συμφερόντων. 

Επίσης ελάχιστα αναγκαία δεδομένα σας ως μελών Διοικητικού Συμβουλίου (ενδεικτικά 

ονοματεπώνυμο, ιδιότητα μέλους, διάρκεια θητείας κ.λπ.) θα αποτελέσουν τμήμα του 

ιστορικού αρχείου της Εταιρείας οπότε θα τηρούνται καθ’ όλη τη χρονική διάρκεια ύπαρξης 

του εν λόγω αρχείου. 
 

6. Τι δικαιώματα έχετε για την προστασία των δεδομένων σας 

Έχετε τα ακόλουθα δικαιώματα στον βαθμό που μπορούν να εφαρμοστούν εν προκειμένω: 

α) Να ζητήσετε να πληροφορηθείτε τις κατηγορίες των προσωπικών σας δεδομένων που η 

Εταιρεία τηρεί και επεξεργάζεται, την προέλευσή τους, τους σκοπούς επεξεργασίας αυτών, τις 

κατηγορίες των αποδεκτών τους, τον χρόνο τήρησής τους καθώς και τα σχετικά σας 

δικαιώματα (δικαίωμα πρόσβασης). 

β) Να ζητήσετε τη διόρθωση ή/και τη συμπλήρωση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

σας, ώστε να είναι πλήρη και ακριβή (δικαίωμα διόρθωσης), προσκομίζοντας κάθε απαραίτητο 

έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ή ανάγκη διόρθωσης ή συμπλήρωσης.  

γ) Να ζητήσετε τον περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων σας (δικαίωμα περιορισμού). 

δ) Να εναντιωθείτε στην επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων (δικαίωμα 

εναντίωσης). 

ε) Να ζητήσετε τη διαγραφή των προσωπικών σας δεδομένων (δικαίωμα στη λήθη) υπό 

ορισμένες προϋποθέσεις, όπως όταν τα δεδομένα δεν είναι πλέον απαραίτητα, τα δεδομένα 

έχουν υποβληθεί σε παράνομη επεξεργασία κ.λπ. 

στ) Να ζητήσετε τη μεταφορά των δεδομένων σας από την Εταιρεία σε άλλον υπεύθυνο 

επεξεργασίας (δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων).  

ζ) Να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή. Η ανάκληση της συγκατάθεσης δε 

θίγει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που βασίστηκε στη συγκατάθεση προ της ανάκλησής 

της και η επαναχορήγηση ανακληθείσας συγκατάθεσης είναι επιτρεπτή. 

η) Δικαίωμα Προσφυγής στην Αρχή: Έχετε το δικαίωμα να προσφύγετε στην Αρχή Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα εφόσον θεωρείτε ότι προσβάλλονται τα δικαιώματά σας 

με οποιονδήποτε τρόπο. Για την αρμοδιότητα της Αρχής και τον τρόπο υποβολής καταγγελίας, 

μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Αρχής, όπου υπάρχουν αναλυτικές 

πληροφορίες. 

Σε σχέση με τα ανωτέρω δικαιώματά σας, ενδεικτικά:  



Η Εταιρεία έχει σε κάθε περίπτωση δικαίωμα να αρνηθεί την ικανοποίηση του αιτήματός σας 

για περιορισμό της επεξεργασίας ή διαγραφή των προσωπικών σας δεδομένων εάν η 

επεξεργασία ή η τήρηση αυτών είναι απαραίτητη για την άσκηση των δικαιωμάτων σας ως 

μετόχων ή/και ως εχόντων δικαίωμα ψήφου, την εκπροσώπηση ή αντιπροσώπευση μετόχων 

ή εχόντων δικαίωμα ψήφου ή την εκπλήρωση υποχρεώσεων της Εταιρείας απέναντί σας ως 

μετόχων της ή/και εχόντων δικαίωμα ψήφου, καθώς και για τη θεμελίωση, άσκηση ή 

υποστήριξη νόμιμων δικαιωμάτων της Εταιρείας ή την συμμόρφωση της με νόμιμες 

υποχρεώσεις της. Η Εταιρεία έχει επίσης σε κάθε περίπτωση δικαίωμα να αρνηθεί τη 

διαγραφή προσωπικών σας δεδομένων, δεδομένου ότι κάποια από αυτά δεν διαγράφονται 

για σκοπούς τήρησης ιστορικού αρχείου μετόχων σύμφωνα με τα αναφερόμενα ανωτέρω. Η 

άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων ενεργεί για το μέλλον και δεν αφορά σε ήδη εκτελεσθείσα 

επεξεργασία δεδομένων. 

 

7. Για την άσκηση των δικαιωμάτων σας : 

Για να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα παραπάνω δικαιώματά σας μπορείτε να απευθυνθείτε 

στην Εταιρία, αποστέλλοντας email: στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@bitros.gr με θέμα 

«Προσωπικά Δεδομένα» ή/και καλώντας στο τηλέφωνο: 2105509000. 

 
8. Τροποποιήσεις 

Η παρούσα Ενδέχεται να τροποποιείται κατά διαστήματα, ώστε να είναι πάντα σύμφωνη με 

τις νομικές απαιτήσεις και την πραγματικότητα της διενεργούμενης επεξεργασίας. Εάν λάβουν 

χώρα σημαντικές αλλαγές στην παρούσα, θα ενημερωθείτε σχετικά με κάθε πρόσφορο τρόπο, 

ενδεικτικά μέσω σχετικής ειδοποίησης στον διαδικτυακό τόπο της Εταιρείας, στον οποίο θα 

βρίσκεται η παρούσα ενημέρωση διαρκώς αναρτημένη. 

 


